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Kutyabarát turizmus

Kutyajó szállodai élmények  
a Service 4 You 

kínálatában
CARDONER HOTEL**** 
ÉS KONFERENCIAKÖZPONT 

A Cardoner Hotel**** és Konferenciaközpont 
különleges megjelenésével és természetköze-
li adottságaival várja minden kedves pihenni 
vágyó két- és négylábú Vendégét. A szálloda 
Budapesttől 25 km-re, a Visegrádi-hegység szí-
vében, Dobogókőn található. A tökéletes feltöl-
tődésről 57 db kényelmes szoba; 43 db Classic, 9 
db Superior, 3 db Deluxe Corner, valamint 2 db 
családi szoba gondoskodik. A háziállattal érke-
ző vendégek számára Classic típusú földszinti 
szobák állnak rendelkezésre. A szálloda étter-
me magyaros és vadételek széles választékát, 
valamint a magyar borvidékek legkiválóbb bo-
rait kínálja. Nem kell egyedül hagynia házi ked-
vencét a közösségi terekben sem, a Cardoner 
Étterem terasza és a Cardoner Hotel lobby-ja 
kisállattal is látogatható. A természetközeli ki-
kapcsolódást a szálloda rekreációs részlege te-
szi még teljessebbé. A kültéri élmény egyedisé-
gét az ősfás parkban található látványvízeséssel 
táplált szabadtéri úszótó nyújtja, míg a beltéri 

infraszauna, bioszauna, finn szauna, jacuzzi, 
esőkabin, sószoba és masszázskezelések mellett 
a vízi súlytalanság különleges élményét is meg-
tapasztalhatják a vendégek a Float Spa premi-
um lebegőkabinban.

Vigye el kisállatát egy gyalog- és/vagy bicikli-
túrára, élvezzék együtt a mozgás élményét és 
a természet közelségét. Kiránduljanak el a Re-
zső-kilátóhoz, ahonnan gyönyörű panoráma 
nyílik a Dunakanyarra.
www.cardonerhotel.hu

várja a vendégeket, vagyis inkább a kisebb mé-
retű, intim hangulatú hévízi hotelek közé tar-
tozik. A Bonvital a házi kedvencek fogadására is 
maximálisan felkészült, a gazdik bátran maguk-
kal vihetik őket a szállodába. Lehetőség szerint 
parkettás szobát, etető-és itatótálat, valamint 
csemegét biztosítanak részükre. Kérésre pedig 
párna/fekvőhely is rendelkezésre áll, hogy iga-
zán kényelmes legyen a szállodai tartózkodás 
számukra is. Az étkezések során sem kell aggód-
niuk, mert a szálláshely egy kifinomult a’ la carte 
étteremmel rendelkezik és a kiskedvencek szá-
mára is látogatható. A Brix Bistro-ban a gaszt-
ronómiai élvezetek új dimenzióját tapasztalhatja 
meg. Művészi precizitással alkotják meg az ízek 
harmonikus egyvelegét, hogy páratlan kulináris 
élményeket nyújtsanak. 
A Bonvital a gasztronómia, a wellness és a gyógyá-
szat harmonikus kombinációjával egyedi színfolt-

ként jelenik meg Hévíz szálláshely-kínálatában. A 
különleges kulináris élmények, a prémium mi-
nőségű szolgáltatások és a vendégközpontú gon-
dolkodás garancia rá, hogy az ide látogatóknak 
valóságos varázslatban legyen része.
www.bonvital.hu

TISZA BALNEUM HOTEL****

A közvetlenül a Tisza-tó partján elhelyezkedő 
négycsillagos kutyabarát Tisza Balneum Hotel 
számos izgalmas felfedeznivalót kínál a ku-
tyáknak és gazdáiknak egyaránt. A szálloda-
komplexumot egy kétemeletes, 51 szobás főépü-
let és 9 különálló kétszintes cölöpökön álló ház 
alkotja, ahol további 16 Tóparti Lakosztályban 
élvezhetik a vendégek a vadregényes Tisza-tó 
által nyújtott lenyűgöző kilátást. A szálloda nagy 
örömmel fogadja a házi kedvenceket is, érkezés-
kor welcome jutalomfalattal kedveskedve nekik. 
A Balneum SPA fedett és szabadtéri medencék-
kel, finn szaunával, gőzkabinnal, wellness és 
kozmetikai kezelésekkel várja a vendégeket, míg 
a közeli kutyabarát strand a négylábúaknak is 
kínál felfrissülési lehetőséget.

A Tisza Balneum Hotel a kényeztető pihenés 
és aktív kikapcsolódás tökéletes kombinációját 
kínálja: a gyalog- és csónaktúrák, valamint a 
környékbeli látnivalók nemcsak a vendégeknek, 
hanem a kutyáknak is felejthetetlen élményt 
nyújtanak. A kutyás túrázás célállomása lehet 

akár a kiskörei hallépcső, a Hortobágyi Nemzeti 
Park, a tiszaigari arborétum, a karcagi lombko-
ronasétány, vagy jobb idő esetén a tiszafüredi 
Mancsos Pancsoló. A sportok szerelmeseinek a 
bringás-kutyás tókerülést és a közös futást ja-
vasoljuk, vagy akár a szálloda kenujával is útnak 
indulhatnak. A csónaktúrákon való részvétel és 
a horgászat remek közös program lehet mind-
két fél számára. A Tisza Balneum Hotel ideális 
választás mindazoknak, akik kedvencük társa-
ságában pihenésre, egyben kalandos felfedezé-
sekre vágynak.
www.balneum.hu

BONVITAL WELLNESS & 
GASTRO HOTEL****superior

Fedezze fel Hévíz egyedi felnőttbarát szál-
lodáját, ahol Ön mellett a házi kedvence is 
szívesen látott Vendég. 

A Bonvital Wellness & Gastro****superior 
Hotel a fürdőváros szívében található, mind-
össze néhány méterre a világhírű Tófürdőtől. 
Minden adott tehát, hogy párjával, nem utolsó 
sorban négylábú társával igazán minőségi időt 
töltsön együtt. A szálloda összesen 90 szobával 

kutyabarat.hukutyabarat.hu
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